



Ministero degli Affari Esteri e della Cooperazione Internazionale

AMBASCIATA D'ITALIA

BAKU

OGGETTO_ ERRATA CORRIGE _AVVISO DI ASSUNZIONE DI IMPIEGATI
ACONTRATTO TEMPORANEO

Nel testo dell'avviso relativo alla selezione citata in epigrafe, così come pubblicato sul sito internet in data 28/09/2022, al punto 1. Compare erroneamente la parola «secondaria di 2° grado»;

laddove leggasi: **«secondaria di 1° grado».**

In relazione all'«errata-corrige» viene ripubblicato il testo integrale dell'avviso di assunzione di impiegati a tempo indeterminato sul sito internet dell'Ambasciata.

Federica Scalora

Vice Commissario A.C.C.